



掌上金融

平安产险

河南平安产险打响诉讼财产保全责任险第一枪 有效降低申请人诉讼成本

5月20日,河南省新乡市封丘县人民法院受理了首例以保险公司保单保函为担保方式的财产保全申请,该责任险由平安产险封丘支公司承保,此种担保方式在河南两级法院尚属首例。

据悉,封丘县黄某因民间借贷纠纷要求法院查封陈某名下宝马车一辆,但无力提供同等价值财产作担保,影响了法院财产

保全工作的正常进行。平安产险封丘支公司在了解这一状况后,第一时间和原告联系,讲述了平安产险推出的诉讼财产保全责任险可以提供等值担保后,保全申请人积极准备出单资料,并于当天完成出单,保障了财产保全的正常进行,维护了原告的合法权益。

保全申请人向平安产险河南分公司投保财产保全责任险,平安产险承保后向法院出具《平安诉讼财产保全责任险保单保函》,承诺在申请人申请查封的财产限额内承担保证责任。一旦保全错误,由平安财险承担赔偿责任。经审查,平安诉讼财产保全责任险已经过保监会备案,其保单保函符合担保规定,法院裁定保全被申请人财产。

此前,法院允许申请人提供担保的方式为现金担保、实物担保、担保公司信用担保,担保方式比较单一,且担保公司信用担保审查较为严格、费率高。保全申请人往往因为无法提供合格担保物放弃财产保全,导致生效判决执行难。引入诉讼财产保全责任险,允许保险公司提供信用担保,有效降低了保全申请人诉讼成本。

倪子 梁斌

平安产险推出电单车保险 花40元即可获得32000元保障

近日,平安产险面向工薪阶层和低碳爱好者推出电单车(也称“电动自行车”)保险,低廉的价格、全面的保障,让电单车拥有者的骑行生活又多了一份保护。同时,该产品业内首次接入微信支付,为消费者带来全新的保险消费体验。

根据用户电单车行驶过程中可能遇到的风险,这款电单车保险分为3个版本:保障被保险人驾驶电单车过程中人身安全的“电单车被撞险”、保障被保险人驾驶过程中第三者责任的“电单车撞人险”以及综合上述两款

产品的“电单车综合险”。通过平安产险“微门店”平台,消费者只需花费40~80元,即可便捷购买该产品,享受32000~65000元的保障。

近年来,各城市堵车、空气质量下降等问题愈发严重,低碳环保的电单车越来越受到消费者的青睐,其相对低廉的价格也受到了广大工薪阶层欢迎。平安产险表示,开发这款保险的目的是为了给电单车出行的工薪阶层带去一份保障,同时鼓励广大消费者低碳出行,还城市一片蓝天。据

了解,随着这款保险的推出,平安产险官方微博还将开展“蓝天行动”粉丝互动活动,微博用户只需“随手拍”身边的低碳行动并@平安产险,即有机会获得精美礼品。

支付便捷是这款保险的另一特点。平安产险相关负责人介绍,通过调研发现,微信支付的便捷性和安全性得到了用户的广泛认可,因此平安产险在财产险企业中首次接入微信支付,作为这款电单车保险的支付渠道。关注平安产险官方微信,登录“微门店”,消费者即可

以微信支付的方式购买该保险,同时避免了被钓鱼链接骗取钱财的风险。

长期以来,平安产险重视企业社会责任建设,将低碳理念与公司经营相结合,开发出多款引导客户关注环境变化的保险产品。同时,平安产险在通过科技创新举措为客户提供便捷服务的同时,带动客户共同参与到低碳行动中来。平安产险表示,未来将开发出更多与低碳相关的创新性保险产品,用实际行动践行低碳理念。

倪子 梁斌

泰康人寿洛阳电销中心开业

5月19日,泰康人寿洛阳电话销售中心在洛阳市神剑培训中心举行了隆重的开业庆典。这是泰康人寿在河南省布局的第一家区域性电销中心,也是洛阳市保险行业第一家电销中心。

洛阳市金融中心主任周宏伟、洛阳保险协会会长刘建军和秘书长宁现伟、泰康人寿总公司助理总裁李朝晖、河南分公司副总经理郝新春、河南电销中心经理刘书锋、洛阳电销中心负责人贾永河等领导出席了开业庆典,洛阳电销中心近400位电销小伙伴参加了庆典。

周宏伟对泰康人寿在洛阳设立电话销售中心表示高度评价和热烈祝贺。周主任指出,保险业新《国十条》确定“保险业是现代社



会发展中的支柱行业”。泰康人寿洛阳电销中心的开业,顺应了行业发展趋势,定将为更多洛阳百姓提供优质的保险服务。宁现伟也表示,泰康人寿电销中心在洛阳的开业,填补了洛阳保险市场没有电话销售的空白,电销渠道拥有美好的明天。

泰康人寿助理总裁李朝晖

说,洛阳市政府、市行业协会给予洛阳电销中心极大支持,这将鼓励洛阳电销中心秉持“专业规范”的信念,打造“诚信、规范、务实、创新”的泰康文化品牌。

当天,各级领导共同为洛阳电销中心开业揭牌,在礼炮声中,开启了洛阳电销中心服务洛阳人民的新篇章。倪子 王若谷

建设银行 推出ATM无卡取款服务



巧巧理财

客户问:我前两天用储蓄卡申请了“ATM特约取款”服务,但现在储蓄卡的取款密码忘记了,会影响后续的特约取款吗?

95533 答:您申请的“ATM特约取款”是建行向客户提供的一项全新快捷的ATM无卡取款服务。您在成功申请后,可凭借建行短信发送给您的16位特约取款号以及预约时自行设置的6位数ATM特约取款密码,在约定的有效期内前往预约城市的自助设备上办理无卡取款。即在ATM上办理无卡特约取款时,输入的密码是ATM特约取款密码,并不是您储蓄卡的取款密码,所以储蓄卡取款密码遗忘不会影响您的特约取款。需要提醒您的是:特约取款的16位特约取款号和6位取款密码是您办理ATM特约取款的电子凭据,为了您的资金安全,请务必注意保密防止信息泄露。倪子



第一创业证券 | 郑州农业东路营业部
FIRST CAPITAL SECURITIES | ZHENGZHOU NONGYE DONGLU DEPARTMENT

专注服务高端 实现财富梦想

股票 基金 债券 资管 期货 投行

客服中心: 400-888-1888 咨询电话: 0371-55619561 非常商城: www.fcsc.com
公司地址: 郑州市农业东路九如路宝龙城市广场1、3楼

全程服务
稳健盈利

自助开户
全程服务

第一创业证券
FIRST CAPITAL SECURITIES